



## **В Георгиевске мужчина подозревается в изнасиловании и грабеже**



22 августа текущего года в следственный отдел по городу Георгиевск СУ СКР по Ставропольскому краю обратилась 32-летняя жительница города Георгиевска с заявлением о ее изнасиловании и грабеже.

По данному факту следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Благодаря грамотно организованным и спланированным следственным действиям следователей следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников отдела МВД России по Георгиевскому городскому округу преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто по «горячим следам». Установлены обстоятельства преступления и причастное к его совершению лицо. Им оказался 25-летний мужчина, освободившийся из мест лишения свободы по отбытию наказания за совершение кражи и грабежа незадолго до совершенного преступления.

Следователем установлено, что утром 22 августа текущего года потерпевшая шла на работу. По дороге за ней стал идти подозреваемый, пытавшийся с ней познакомиться. После ее отказа, убедившись, в отсутствии прохожих, подозреваемый повалил ее на землю и изнасиловал, после чего ограбил потерпевшую, похитив деньги в сумме более 1 тысячи рублей и мобильный телефон.

Незамедлительно прибывшая на место преступления следственно-оперативная группа в районе совершенного преступления обнаружила камеру видеонаблюдения. При ее просмотре



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

был установлен мужчина, следовавший за потерпевшей. На его поиски были ориентированы полицейские, направлены ориентировки с приметами подозреваемого в соседние районы, исходящие соединения звонков с похищенного телефона поставлены на контроль.

В этот же день подозреваемый позвонил с похищенного телефона. Благодаря оперативному анализу телефонных переговоров, было установлено предположительное местонахождение подозреваемого на территории Минераловодского городского округа, где подозреваемый и был задержан с похищенным мобильным телефоном и деньгами.

В настоящее время подозреваемый задержан, допрошен и опознан потерпевшей. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, а также проводятся иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1253397>